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roller disco
6W bluetooth speaker
with light

WELCOME

NGS thanks you for your trust in purchasing this 
product.

This document provides all the necessary information 
for a correct setup and data needed to fully enjoy your 
device.

Visit our website for further details www.ngs.eu

•	 Keep speaker away from water and moisture, 	
do not get it wet.

•	 Keep speaker away from any heat source.

•	 Please adjust to a suitable volume.
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TECHNICAL PARAMETERS

Rated impedance:	 4 Ohm
Rated voltage:	 DC 5V
Frequency response:	 170Hz-15kHz
RMS:	 6W
Power supply:	 DC 5V built-in Li-ion battery
Weight:	 216g
Speaker:	 2 inches
Aux in:	 3.5mm audio jack
SNR:	 ≥78dB
Distortion:	 ≤10%
Size:	 95x95x90mm

ITEMS LIST

Speaker, USB cable, manual, 3.5 audio cable

PRODUCT IMAGES

top back side
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FUNCTIONS INTRODUCTION QUICKLY KNOW THE FUNCTION 
WELL

•	 Built-in Bluetooth 2.1 + EDR wireless module

•	 Bluetooth audio sound, perfect sound quality and 
bass effect

•	 10m transmission distance

•	 Support iPhone, iPad and other devices with 
Bluetooth function

•	 Bluetooth hand free function, answer call easily

•	 Bluetooth music controlling functions

•	 Built-in Li-ion battery, with micro USB interface

•	 3.5mm audio input jack

1.	Turn on Bluetooth speaker.

LED
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2.	Turn on the power switch, indicator will be blue, 
it indicates speaker re-connecting the Bluetooth 
equipment matched on the last time. Bluetooth 
indicator light flash quickly is searching new 
Bluetooth equipment, if  fail to search, press “ ” for 
more than two seconds to force matched and then 
press “ ” key again to turn on speaker or toggle 
power switch once more to re-search the Bluetooth-
Bluetooth search and connect:

3.	Turn on Bluetooth equipment to search and connect. 
For first time use, please enter passport “0000” (high 
versions may do not need passport, can connect 
directly). When well connected, the indicator light will 
flash slowly and have indicating sound.
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OPERATION DIRECTIONS

1.	Connect to telephone or tablet

•	 Turn on the button switch of the back, after 3 
seconds, speaker will have a “tinkle” warning sound, 
at this state, speaker indicator light is flashing slowly, 
3 seconds later, speaker will have “honk” warning 
sound, blue indicator light becomes to quickly flash, it 
indicates Bluetooth is under searching status.

•	 Turn on telephone Bluetooth setting to enter 
searching status ( different brand telephones  will 
have different methods to turn on Bluetooth setting). 
Searching result will display “NGS ROLLER DISCO”, 
use the passport “0000” (4 zeros), then confirmed 
well connected to the speaker Bluetooth, the speaker 
will have warning sound, it indicates well connected 
between Bluetooth speaker and telephone. 30 
seconds for hole operation (difference in different 
brand telephones). First time it is necessary to use 
passport for identification of telephone and speaker, 
for the second time,  no need passport and just click 
“NGS ROLLER DISCO” to connect.

•	 After well connected, play music from telephone, 
then use Bluetooth buttons to operate.

•	 Adjust volueme button to suitable level, volume 
increase “+”, volume decrease “–”.

•	 Answer call: When call coming from telephone, 
short press “ ” directly can answer. To make sure 
call quality, it should keep Bluetooth within 50cm 
distance, press “ ” directly to hang up call.

2.	Connect to flat computer

	 Please refer to telephone operation directions.

3.	Connect to laptop

	 Due to many Bluetooth versions about laptops, 
connected methods will be different. If can not 
connect for the first time, it should be instored new 
version Bluetooth drive in the laptops.
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If at any time in the future you should need 
to dispose of this product please note that:

Waste electrical products should not be 
disposed of with household waste. Please 
recycle where facilities exist.             

Check with your Local Authority or retailer 
for recycling advice.

(Waste Electrical and Electronic Equipment 
Directive)

HEREBY, LURBE GRUP S.A, DECLARES 
THAT THIS SPEAKER IS IN COMPLIANCE 
WITH THE ESSENTIAL REQUIREMENTS 
AND OTHER RELEVANT PROVISIONS OF 
DIRECTIVE 1999/5/EC. 

SOLUTIONS FOR COMMON 
QUESTIONS
1.	Bluetooth can not connect to device
	 Please confirm the Bluetooth is under searching 
status, Bluetooth equipment of connected device has 
already turned on.

2.	No sound
	 Please check if the volume switch turned off, please 
also check input of the connected device is Bluetooth, 
Bluetooth input volume is common.

3.	Bluetooth can not be turned on
	 Please charge the speaker.

Attentions:

•	 When the power is weak, it will have “tinkle” warning 
sound in every 20 seconds.

•	 Speaker can continue to use when charging.

•	 When do not use speaker, please push the button 
switch to “OFF”, in case to power consumption.



roller disco
Haut-parleur bluetooth 
de 6W avec voyant

BIENVENUE

NGS vous remercie de votre confiance pour l’achat de ce 
produit.

Vous trouverez dans ce document toute l’information 
nécessaire pour une correcte installation et les donées 
nécessaires pour profiter pleinement de ce produit.

Veuillez consulter notre site web pour plus d’information 
www.ngs.eu

•	 Le haut-parleur doit rester éloigné de l’eau et de 
l’humidité, ne pas l’exposer à l’eau.

•	 Le haut-parleur doit rester éloigné de toute source de 
chaleur.

•	 Régler le volume à un niveau adapté.
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PARAMETRES TECHNIQUES

Impédance nominale :	 4 ohms
Voltage nominal :	 5V CC
Réponse de Fréquence :	 170Hz-15kHz
RMS :	 6W
Alimentation :	 Batterie incorporée ion 	
	 lithium 5V CC
Poids :	 216g
Haut-parleur :	 2 pouces
Entrée Aux :	 Prise audio de 3,5mm
SNR :	 ≥78dB
Distorsion :	 ≤10%
Dimensions :	 95x95x90mm LISTE DES COMPOSANTS

Haut-parleur, câble USB, guide d’utilisation, câble audio 
de 3,5 mm

IMAGES DU PRODUIT

vue de dessus vue de derrière
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APERÇU DES FONCTIONS DESCRIPTION RAPIDE DU 
FONCTIONNEMENT

•	 Bluetooth 2.1 incorporé + module EDR sans fils 

•	 Son audio Bluetooth, d’une qualité parfaite et effet 
de basses

•	 Portée de 10m

•	 Compatible avec iPhone, iPad et autres dispositifs 
avec fonction Bluetooth

•	 Fonction Bluetooth mains libres, répondez facilement

•	 Fonction Bluetooth pour le contrôle de la musique

•	 Batterie ion lithium incorporée avec interface micro 
USB

•	 Prise d’entrée audio de 3,5mm

1.	Allumez votre haut-parleur Bluetooth.

LED
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2.	Allumer le poste, le voyant bleu s’allume et indique 
que le haut-parleur se reconnecte au même 
équipement Bluetooth que la dernière fois. Le voyant 
Bluetooth clignote rapidement pendant la recherche 
d’un nouvel équipement Bluetooth, si le couplage ce 
se complète pas, appuyer sur “ ” pendant plus de 
deux secondes pour forcer le couplage puis appuyer 
encore sur la touche “ ” pour allumer le haut-
parleur, ou activer une fois l’interrupteur d’allumage 
pour répéter la recherche du dispositif Bluetooth le 
couplage :

3.	Allumer l’équipement Bluetooth pour effectuer 
la recherche et le couplage. Lors de la première 
utilisation, il faut saisir le mot de passe “0000” 
(les versions plus modernes peuvent se raccorder 
directement sans le mot de passe). Lorsque le 
couplage est complété, le voyant clignote lentement 
et émet un bip indicateur.



MANUEL DE L’UTILISATEUR

12

MODE DE FONCTIONNEMENT

1.	Couplage au téléphone ou à la tablette

•	 Appuyer sur l’interrupteur de derrière, 3 secondes 
plus tard, le haut-parleur émet un son aigu. À ce 
moment-là, le voyant clignote lentement, 3 secondes 
plus tard, le haut-parleur émet un son grave. Le 
voyant bleu commence alors à clignoter rapidement 
pour indiquer que le système Bluetooth est en mode 
recherche.

•	 Accéder au paramétrage Bluetooth du téléphone 
pour lancer la recherche (la méthode pour allumer 
le Bluetooth dépend de la marque du téléphone). Le 
résultat de la recherche doit afficher “NGS ROLLER 
DISCO”, utiliser le mot de passe “0000” (4 zéros). Lorsque 
le couplage du haut-parleur Bluetooth est vérifié, celui-ci 
émet un son pour indiquer que le haut-parleur et le 
téléphones sont bien reliés. L’opération complète a une 
durée d’environ 30 secondes (elle peut varier selon la 
marque du téléphone). Le premier couplage demande 
la saisie du mot de passe pour identifier le téléphone et 
le haut-parleur, lors des couplages successifs, il suffit de 
cliquer sur “NGS ROLLER DISCO”.

•	 Après le couplage, vous pourrez écouter la musique 
depuis votre téléphone, puis utiliser les boutons 
Bluetooth pour le fonctionnement.

•	 Régler le volume à l’aide des boutons monter “+” et 
descendre “–”.

•	 Répondre à un appel : Pendant un appel entrant, 
appuyer brièvement sur “ ” pour répondre 
directement. Pour assurer que la qualité des appels 
soit bonne, garder le dispositif Bluetooth à moins de 
50cm de distance, appuyer sur “ ” pour raccrocher 
directement.

2.	Branchez sur un ordinateur de bureau.

	 Consulter le guide d’utilisation du téléphone.

3.	Branchez sur un ordinateur portable.

	 La méthode de couplage Bluetooth dépend du 
modèle d’ordinateur portable. Si le premier couplage 
ne se réalise pas correctement, il faut installer la 
dernière version des pilotes de Bluetooth dans les 
portables.
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REPONSES AUX QUESTIONS 
FREQUENTES
1.	 L’équipement Bluetooth ne peut pas se relier au dispositif
	 Confirmer que le Bluetooth est en mode recherche, 
l’équipement Bluetooth du dispositif relié a déjà été 
raccordé.

2.	Absence de son
	 Vérifier que le bouton de contrôle du volume soit 
éteint, vérifier également le volume d’entrée du 
dispositif Bluetooth.

3.	Le Bluetooth ne doit pas être allumé
	 Charger le haut-parleur.

Attention :

•	 Lorsque la batterie est faible, un son aigu sera émis 
toutes les 20 secondes.

•	 Le haut-parleur peut être utilisé pendant le chargement.

•	 Pendant que le haut-parleur n’est pas utilisé, appuyez 
sur l’interrupteur d’allumage en position “OFF” pour 
limiter la consommation de courant.

Si dans l’avenir vous deviez vous 
débarrasser de ce produit veuillez 
remarquer que : 

Les déchets électriques ne doivent pas être 
jetés avec les déchets ménagers. Veuillez 
recycler les produits dans une déchetterie.              

Consulter votre responsable local ou votre 
revendeur pour un conseil sur le recyclage.

(Directive sur les déchets des équipements 
électriques et électroniques)

PAR LA PRÉSENTE LURBE GRUP 
S.A DÉCLARE QUE L’APPAREIL 
HAUT-PARLEUR EST CONFORME AUX 
EXIGENCES ESSENTIELLES ET AUX 
AUTRES DISPOSITIONS PERTINENTES 
DE LA DIRECTIVE 1999/5/CE. 



roller disco
Altavoz bluetooth
de 6W con luz

BIENVENIDA

NGS le agradece su confianza por la adquisición de este 
producto.

En este documento encontrará todo la información 
necesaria para una correcta instalación y los datos 
necesarios para que pueda disfrutar de este producto 
plenamente.

Para más detalles puede visitar nuestra website: www.
ngs.eu

•	 Mantener el altavoz alejado del agua y de la 
humedad, impida que se moje.

•	 Mantener el altavoz alejado de cualquier fuente de 
calor.

•	 Ajuste el volumen a un nivel adecuado.
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PARÁMETROS TÉCNICOS

Impedancia nominal:	 4 ohmios
Voltaje nominal:	 5V CC
Respuesta de frecuencia:	170Hz-15kHz
RMS:	 6W
Alimentación:	 Batería incorporada de ion 	
	 litio de 5V CC
Peso:	 216g
Altavoz:	 2 pulgadas
Entrada Aux:	 Clavija de audio de 3,5mm
SNR:	 ≥78dB
Distorsión:	 ≤10%
Tamaño:	 95x95x90mm LISTA DE ELEMENTOS

Altavoz, cable USB, manual, cable de audio de 3,5 mm

IMÁGENES DEL PRODUCTO

vista superior vista posterior
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PRESENTACIÓN DE LAS 
FUNCIONES

INSTRUCCIONES RÁPIDAS DE 
FUNCIONAMIENTO

•	 Bluetooth 2.1 incorporado + módulo inalámbrico EDR

•	 Sonido de audio Bluetooth, perfecta calidad de 
sonido y efecto de bajos

•	 distancia de transmisión de 10m

•	 Compatible con iPhone, iPad y otros dispositivos con 
función Bluetooth

•	 Función manos libres Bluetooth, facilidad para 
responder las llamadas

•	 Funciones de control de la música con Bluetooth

•	 Batería de ion litio incorporada con interfaz micro 
USB

•	 Clavija de entrada de audio de 3,5mm

1.	Encender el altavoz Bluetooth.

LED
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2.	Accionar el interruptor de encendido, se encenderá el 
indicador azul de reconexión el equipo Bluetooth que 
se sincronizó la última vez. El indicador de Bluetooth 
parpadea rápidamente durante la búsqueda de 
equipos Bluetooth, en caso de que la búsqueda no 
sea concluyente, pulsar “ ” durante más de dos 
segundos para forzar el emparejamiento y pulsar 
de nuevo la tecla “ ” para encender el altavoz o 
accionar el interruptor de encendido una vez más 
para repetir la búsqueda Bluetooth-Búsqueda y 
conexión de Bluetooth:

3.	Encender el equipo Bluetooth que desee buscar 
y conectar. Para la primera utilización, introducir 
la contraseña “0000” (las versiones posteriores 
pueden no necesitar contraseña, se pueden conectar 
directamente). Cuando la conexión se realiza 
correctamente, el indicador parpadea lentamente y 
emite un sonido.



MANUAL DE USUARIO

18

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

1.	Conectar a un teléfono o tableta

•	 Accionar el interruptor de encendido en la parte 
trasera, después de 3 segundos, el altavoz emitirá un 
sonido agudo de aviso, en esta etapa, el indicador del 
altavoz parpadea lentamente, 3 segundos después, el 
altavoz emitirá un sonido grave de aviso, el indicador 
azul empieza a parpadear rápidamente e indica que el 
sistema Bluetooth está en modo de búsqueda.

•	 Encender el Bluetooth del teléfono para acceder al modo 
de búsqueda (los teléfonos de marcas diferentes pueden 
tener métodos de encendido del Bluetooth diferentes). 
El resultado de la búsqueda mostrará “NGS ROLLER 
DISCO”, utilizar la contraseña “0000” (4 ceros), confirmar 
para validar la conexión con el altavoz Bluetooth, el 
altavoz emitirá un sonido de aviso para indicar que la 
conexión entre el altavoz Bluetooth y el teléfono se ha 
realizado correctamente. La operación completa tardará 
30 segundos (puede variar según la marca del teléfono). 
La primera vez se debe introducir la contraseña para 
identificar el teléfono y el altavoz. Para las conexiones 
subsiguientes no necesitará la contraseña, bastará con 
pulsar “NGS ROLLER DISCO” para conectarse.

•	 Después de conectarse, la reproducción de música 
desde el teléfono se realiza con los botones Bluetooth.

•	 Utilizar el botón del volumen para seleccionar el nivel 
adecuado, subir volumen “+”, bajar volumen “–”.

•	 Responder las llamadas: Cuando se produzca una 
llamada entrante, pulsar brevemente “ ” para 
responder directamente. Para asegurarse de que la 
calidad de la llamada es correcta, debe mantener el 
Bluetooth a una distancia menor de 50cm, pulsar “ ” 
directamente para colgar.

2.	Conectar a un ordenador de sobremesa

	 Consultar las instrucciones de funcionamiento del 
teléfono.

3.	Conectar a un ordenador portátil

	 El método de conexión Bluetooth puede variar en 
función de las versiones de cada ordenador portátil. 
Si no se puede realizar la primera conexión, deberá 
instalarse la versión de los controladores de Bluetooth 
más reciente en el ordenador portátil.
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SOLUCIONES A LOS PROBLEMAS 
MÁS HABITUALES
1.	El Bluetooth no puede conectarse al dispositivo
	 Confirmar si el Bluetooth está en el modo de 
búsqueda, el equipo Bluetooth del dispositivo 
conectado ya se ha encendido.

2.	No hay Sonido
	 Comprobar si el interruptor del volumen está 

apagado. Comprobar también la conexión Bluetooth 
del dispositivo conectado. El volumen de entrada de 
Bluetooth es habitual.

3.	El Bluetooth no puede encenderse.
	 Recargar el altavoz.

Atención:

•	 Cuando la energía es baja, se emitirá un sonido agudo 
cada 20 segundos.

•	 El altavoz puede seguir siendo utilizado durante la carga.

•	 Cuando no esté siendo utilizado el altavoz, pulsar 
el botón hasta la posición de apagado (OFF) para 
ahorrar energía.

Si en el futuro tiene que desechar este 
producto, tenga en cuenta que:

Los residuos de productos eléctricos no se 
tienen que tirar con la basura doméstica. 
Recíclelo en las instalaciones disponibles.

Consulte a las Autoridades Locales o al 
distribuidor para que le de instrucciones 
sobre el reciclaje.

(Directiva sobre la eliminación de Aparatos 
Electrónicos y Eléctricos)

POR MEDIO DE LA PRESENTE LURBE 
GRUP S.A DECLARA QUE EL ALTAVOZ 
CUMPLE CON LOS REQUISITOS 
ESENCIALES Y CUALESQUIERA OTRAS 
DISPOSICIONES APLICABLES O 
EXIGIBLES DE LA DIRECTIVA 1999/5/CE.



roller disco
Bluetooth Lautsprecher 
6W Mit Licht 

BEGRÜSSUNG

NGS bedankt sich für das Vertrauen und  Ihren Einkauf 
dieses Produkts

In diesem Dokument werden Sie die notwendige 
Information für eine korrekte Installation  und  die notwe 
dige Daten für einen kompletten Genuss des Geräts 
finden.

Für weitere Informationen können Sie unsere Webseite 
www.ngs.eu besuchen.

•	 Die Lautsprecher fern von Wasser und Feuchtigkeit 
halten,  das Gerät nicht eintauchen.

•	 Die Lautsprecher  fern von Warmequellen Halten.

•	 Die Lautstärke auf ein geeignetes Niveau einstellen.
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TECNISCHE PARAMETER

Nennimpedanz: 	 4 Ohm
Nennspannung: 	 5V CC
Frequenzantwort:	 170Hz-15kHz
RMS: 	 6W
Energieversorgung:	 Integrierte Ion Lithium 	
	 Batterie von 5V CC
Gewicht:	 216g
Lautsprecher: 	 2 inch
Aux Eingang: 	 3,5 mm Audioanschluss
SNR: 	 ≥78dB
Verzerrung: 	 ≤10%
Masse: 	 95x95x90mm ELEMENTENLISTE

Lautsprecher, USB Kabel,  Handbuch , 3,5 mm 
Audiokabel

PRODUKTBILDER

Oberenansicht Seitenansicht
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FUNKTIONEN - PRESENTATION SCHNELLE BETRIEBSHINWEISE

•	 Integrierte Bluetooth 2.1 + Drahtloses EDR Modul 

•	 Bluetooth Audiosound, perfekte Soundqualität und 
Bass - Effekt	

•	 10 m Übertragungsabstand	

•	 Kompatibel mit iPhone, iPad und andere Geräte  mit 
Bluetooth Funktion	

•	  Frei Hand Bluetooth Funktion, die Anrufe können 
einfach beantwortet werden. 

•	 Kontrolfunktionen für Musik mit Bluetooth 

•	 Integrierte Ion Lithium Batterie mit Micro USB 
Schnittstelle 

•	 3,5 mm Audioeinganganschluss

1.	Bluetooth Lautsprecher einschalten

LED
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3.	Das Bluetooth Gerät das Sie suchen und anschliessen 
wollen einschalten. Für die erste Bediennung, das 
Kennwort “0000” eingeben (die nächste Versionen 
können vielleicht kein Kennwort brauchen, sie 
können direkt angeschlossen werden). Wenn der 
Anschluss korrekt durchgeführt wird, der Anzeiger 
wird langsam aufleuchten und wird auch einen Ton 
erzeugen.

2.	Einschalten Schalter betätigen, der blaue Anzeiger 
für den Wiederanschluss des Bluetooth Geräts 
das das nächste Mal angeschlossen wurde wird 
beleuchten. Der Bluetooth Anzeiger wird schnell bei 
der Bluetooth Gerätensuche beleuchten, wenn die 
Suche nicht schlüssig ist, “ ” mehr als 2 Sekunden 
um die Paarung durchzuführen drücken und 
dann nochmal die Taste “ ” für den Einschalten 
des Lautsprechers oder für die Betätigung des 
Einschalten Schalters drücken, um noch einmal 
die Suche und den Anschluss von Bluetooth zu 
wiederholen:
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BETRIEBSHINWEISE

1.	An ein Telefon oder ein Tablett anschliessen

•	 Der Einschalten Schalter an der hinteren Seite betätigen, 
nach 3 Sekunden, der Lautsprecher wird einen hohen 
Warnungston erzeugen, in dieser Etage der Anzeiger des 
Lautsprechers wird langsam aufleuchten, 3 Sekunden 
später, der Lautsprecher wird einen tiefen Warnungston 
erzeugen, der blaue Anzeiger wird schnell aufleuchten und 
zeigt an dass das Bluetooth System im Suchemodus ist.

•	 Bluetooth vom Telefon für den Zugriff auf den 
Suchemodus einschalten (Die Telefone von 
verschiedenen Herstellern können auch verschiedene 
Bluetooth Methoden  zum Einschalten haben). Das 
Ergebnis der Suche ist “NGS ROLLER DISK”, geben Sie 
das Kennwort “0000” (4 Null) ein, bestätigen um den 
Anschluss mit dem Bluetooth Lautsprecher zu validieren, 
der Lautsprecher wird einen Warnungston erzeugen 
um zu anzeigen dass den Anschluss vom Bluetooth 
Lautsprecher und dem Telefon korrekt durchgeführt 
wurde. Die ganze Operation wird 30 Sekunden dauern 
(es kann anders sein je nach Telefonhersteller) . Das erste 
Mal  soll man das Kennwort für die Identifizierung des 
Telefons und des Lautsprechers eingegeben werden. Für 

die nächste Anschlüsse brauchen Sie kein Kennwort, es 
ist genug “NGS ROLLER DISK” für den Anschluss drücken.

•	 Nach dem Anschluss, die Musikwiedergabe von Ihrem 
Telefon wird mit den Bluetooth Tasten durchgeführt.

•	 Die Lautstärkentaste um das geeignete Niveau zu 
wählen benutzen, Lautstärke aufheben “+”, Lautstärke 
senken “–”.

•	 Die Anrufe beantworten: Wenn einen einkommenden 
Anruf eintritt, “ ” für eine direkte Antwort  kurz 
drücken. Um die korrekte Anrufsqualität zu überprüfen, 
sollen Sie den Bluetooth mit einem Abstand von 50 cm 
legen, “ ” um aufzulegen direkt drücken.

2	 Ein PC anschliessen

	 Die Betriebshinweise des Telefons lesen.

3.	Der Laptop anschliessen.

	 Die Bluetooth Anschlussmethode kann je nach Version 
des Laptops ändern. Wenn der erste Anschluss nicht 
durchgeführt werden kann, sollen Sie die neueste 
Version den Bluetooth  Drivern im Laptop installieren.
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LÖSUNGEN FÜR DIE HÄUFIGSTE 
PROBLEMEN
1.	Der Bluetooth kann nicht an das Gerät 

angeschlossen werden
	 Bestätigung ob den Bluetooth im Suchemodus ist, die 
Bluetooth Einheit des angeschlossenen Gerät wurde 
schon eingeschaltet.

2.	Kein Ton 
	 Ob den Lautstärkenschalter abgeschaltet wurde soll 

überprüft werden. Der Bluetooth Anschluss soll auch 
überprüft werden. Die Bluetooth Eingangslautstärke  
ist die gewöhntliche Lautstärke.

3.	Der Bluetooth kann nicht eingeschaltet werden
	 Der Lautsprecher soll aufgeladen werden.

Achtung:
• Wenn die Energie niedrig ist, es wird einen tiefen Ton 

jede 20 Sekunden erzeugt.
•	 Der Lautsprecher kann während der Aufladung 

weiter benutzt werden
•	 Wenn der Lautsprecher nicht mehr benutzt wird, die 
Taste bis die Abschalten Position (OFF) um Energie 
zu sparen schieben.

Sollten Sie dieses Produkt später einmal 
entsorgen müssen, beachten Sie bitte, dass 
elektrische Abfallprodukte nicht mit dem 
Haushaltsmüll entsorgt werden dürfen. 
Bitte führen Sie das Produkt  dem Recycling 
zu, sofern eine entsprechende Einrichtung 
(Wertstoffhof) vorhanden ist.

Fragen Sie bei Ihren Behörden vor Ort nach 
Möglichkeiten zum Recycling.

(Richtlinie über Elektro- und Elektronik-
Altgeräte).

HIERMIT ERKLÄRT LURBE GRUP S.A, 
DASS SICH DAS GERÄT LAUTSPRECHER 
IN ÜBEREINSTIMMUNG MIT DEN 
GRUNDLEGEN DEN ANFORDERUNGEN 
UND DEN ÜBRIGEN EINSCHLÄGIGEN 
BESTIMMUNGEN DER RICHTLINIE 
1999/5/EG BEFINDET.



roller disco
Altoparlante Bluetooth 
di 6 W Con luce 

BENVENUTO

NGS la ringrazia per la fiducia riposta acquistando questo 
nostro prodotto.  

In questo documento troverà tutta l’informazione necessaria 
per una corretta installazione e le informazioni necessarie 
affinché possa sfruttare pienamente di questo prodotto.  

Per ulteriori dettagli può visitare il nostro sito web: www.
ngs.eu  

•	 Mantenere l’altoparlante lontano dell’acqua, 
dell’umidità e impedire che si bagni. 

•	 Mantenere l’altoparlante lontano di qualsiasi fonte di 
calore. 

•	 regolare il volume a un livello adeguato. 
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PARAMETRI TECNICI 

Impedenza nominale:	 4 Ohm 
Voltaggio nominale:	 5 V CC 
Risposta di frequenza:	 170Hz-15kHz 
RMS:	 6 W  
Alimentazione:	 Batteria incorporata con ioni 	
	 di litio di 5 V CC 
Peso:	 216 g 
Altoparlante:	 2 pollici 
Avanzato Aux:	 Spina audio di 3,5 mm 
SNR:	 ≥78 dB 
Distorsione:	 ≥10% 
Dimensioni:	 95x95x90 mm LISTA DEGLI ELEMENTI 

Altoparlante, cavo USB, manuale, cavo audio di 3,5 mm. 

IMMAGINI DEL PRODOTTO 

Vista superiore Vista laterale 
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INTRODUZIONE DELLE FUNZIONI ISTRUZIONI RAPIDE DI 
FUNZIONAMENTO 

•	 Bluetooth 2.1 incorporato + modulo Wireless EDR 

•	 Suono audio Bluetooth, perfetta qualità acustica con 
effetto subwoofer 

•	 Distanza di trasmissione di 10 m 

•	 Compatibile con iPhone, iPad e altri dispositivi con 
funzione Bluetooth 

•	 Funzione mani libere Bluetooth, semplicità per 
rispondere alle chiamate 

•	 Funzioni di controllo dei brani musicali con Bluetooth 

•	 Batteria con ioni di litio incorporata con interfaccia 
USB micro

•	 presa d’ingresso audio di 3,5 mm 

1.	Accendere l’altoparlante Bluetooth. 

LED
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2.	Muovere l’interruttore di accensione; s’illuminerà 
l’indicatore azzurro di connessione dell’apparato 
Bluetooth che si è, sincronizzò l’ultima volta. 
L’indicatore del Bluetooth lampeggerà rapidamente 
durante la ricerca degli apparati Bluetooth; nel caso 
in cui la ricerca non sia avvenuta con successo, 
premere “ ” per più di due secondi per forzare 
l’accoppiamento e premere di nuovo il tasto “ ”

	 per accendere l’indicatore luminoso o muovere 
l’interruttore di accensione un’altra volta per 
ripetere la ricerca e accoppiamento degli apparati del 
Bluetooth: 

3.	Accendere l’apparato Bluetooth che si vuol cercare e 
accoppiare. Per la prima volta, introdurre la password 
“0000” (le connessioni successive possono non 
aver bisogno di password; sarà possibile collegarsi 
direttamente). Quando la connessione si è, realizza 
correttamente, l’indicatore lampeggerà lentamente 
ed emetterà un tono. 
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ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO 

1.	Collegarsi a un telefono o a una Tablet 

•	 Muovere l’interruttore di accensione nella parte posteriore; 
dopo 3 secondi, l’altoparlante emetterà un tono di 
avviso acuto, in questa fase l’indicatore dell’altoparlante 
lampeggerà lentamente durante 3 secondi dopo, 
l’altoparlante emetterà un tono di avviso grave; l’indicatore 
azzurro inizia a lampeggiare rapidamente per indicare che 
il sistema Bluetooth è in modo di ricerca. 

•	 Accendere il Bluetooth del telefono per accedere al 
modo di ricerca (i telefonini di marche differenti possono 
avere metodi di accensione del Bluetooth differente). 
Il risultato della ricerca mostrerà “NGS ROLLER Disco”, 
utilizzare la password “0000” (4 zeri); confermare per 
convalidare la connessione con l’altoparlante Bluetooth; 
l’altoparlante emetterà un tono di avviso per indicare che 
la connessione tra l’altoparlante Bluetooth e il telefono 
si è realizzata correttamente. L’operazione completa 
tarderà 30 secondi (può variare secondo la marca del 
telefono). La prima volta deve introdursi la password per 
identificare il telefono e l’altoparlante. Per le connessioni 
successive non ci sarà bisogno della password, basterà 
premere “NGS ROLLER Disco” per collegarsi. 

•	 Dopo essersi collegati, la riproduzione dei brani musicali 
dal telefono si realizzerà con i tasti del Bluetooth. 

•	 Utilizzare il tasto del volume per selezionare il livello 
adeguato, aumentare il volume “+”, abbassare il volume 
“–”. 

•	 Rispondere alle chiamate: Quando avviene una chiamata 
entrante, premere brevemente “ ” per rispondere 
direttamente. Per assicurarsi che la qualità della 
chiamata è corretta, si deve mantenere il Bluetooth a una 
distanza minore di 50 cm, premere “ ” direttamente 
per terminare la chiamata. 

2.	Collegarsi a un computer desktop 

	 Consultare le istruzioni di funzionamento del telefono. 

3.	Collegarsi a un computer portatile 

	 Il metodo di connessione Bluetooth può variare in 
funzione delle versioni di ogni computer portatile. Se non 
si può realizzare la prima connessione, si dovrà installare 
nel computer portatile la versione più recente dei driver 
del Bluetooth. 
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI PIÙ 
FREQUENTI 
1.	Il Bluetooth non può collegarsi al dispositivo
	 Comprovare se il Bluetooth è nel modo di ricerca e 
l’apparato Bluetooth del dispositivo connesso sia già 
acceso. 

2.	Non c’è segnale
	 Comprovare se l’interruttore del volume è spento. 

Comprovare anche la connessione Bluetooth del 
dispositivo connesso. Comprovare che il volume 
d’ingresso del Bluetooth è regolato correttamente. 

3.	Il Bluetooth non si può accendere
	 Ricaricare l’altoparlante. 

Attenzione: 
•	 Quando l’energia è minima, sarà emesso un tono 

acuto ogni 20 secondi. 
•	 L’altoparlante può essere utilizzato anche durante la 

ricarica. 
•	 Quando l’altoparlante non è utilizzato, muovere il 
tasto fino alla posizione di spegnimento (OFF) per 
risparmiare energia. 

Se in futuro dovesse essere necessario 
smaltire questo prodotto, si prega di 
notare che:

I rifiuti elettrici non devono essere smaltiti 
insieme ai rifiuti domestici. Riciclare in 
apposite strutture.

Verificare con l’Autorità locale o Rivenditore 
dove poter riciclare il dispositivo.

(Direttiva sullo smaltimento dei rifiuti 
elettrici ed elettronici)

CON LA PRESENTE LURBE GRUP S.A 
DICHIARA CHE QUESTO ALTOPARLANTE 
È CONFORME AI REQUISITI ESSENZIALI 
ED ALLE ALTRE DISPOSIZIONI 
PERTINENTI STABILITE DALLA 
DIRETTIVA 1999/5/CE.



roller disco
Altifalante bluetooth 	
de 6W com luz

BEM VINDO

A NGS agradece-lhe a sua confiança pela aquisição deste 
produto.

Neste documento encontrará todo a informação 
necessária para umacorrecta instalação e os dados 
necessarios para que possa desfrutar deste produto 
plenamente.

Para mais detalhes pode visitar o nosso website www.ngs.eu  

•	 Mantenha o altifalante afastado de água e da 
humidade, impeça que este se molhe.

•	 Mantenha o altifalante afastado de qualquer fonte de 
calor.

• Ajuste o volume a um nível adequado.
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PARÂMETROS TÉCNICOS

Impedância nominal:	 4 Ohm
Voltagem nominal:	 5V CC
Resposta de frequência:	 170Hz-15kHz
RMS:	 6W
Alimentação:	 Bateria incorporada de ião de 	
	 lítio de 5V CC
Peso:	 216g
Altifalante:	 5,08 cm
Entrada Auxiliar:	 Ficha de áudio de 3,5mm
SNR:	 ≥78dB
Distorção:	 ≤10%
Tamanho:	 95x95x90mm LISTA DE ELEMENTOS

Altifalante, cabo USB, manual, cabo de áudio de 3,5 mm

IMAGENS DO PRODUTO

vista superior vista lateral
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APRESENTAÇÃO DAS FUNÇÕES BREVES INSTRUÇÕES DE 
FUNCIONAMENTO

•	 Bluetooth 2.1 incorporado + módulo sem fios EDR

•	 Som de áudio Bluetooth, qualidade de som e de efeito 
de graves perfeita

•	 Distância de transmissão de 10m

•	 Compatível com iPhone, iPad e outros dispositivos 
com a função Bluetooth

•	 Função mãos livres Bluetooth, facilidade para 
responder a chamadas

•	 Funções de controlo da música com Bluetooth

•	 Bateria de ião de lítio incorporada com interface 
micro USB

• Ficha de entrada de áudio de 3,5mm

1.	Ligar o altifalante Bluetooth.

LED
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2.	Ativar o botão de acender, acender-se-á o indicador 
azul de nova ligação no equipamento Bluetooth 
que se sincronizou na última vez. O indicador de 
Bluetooth piscará rapidamente durante a pesquisa 
de equipamentos Bluetooth, no caso da pesquisa 
não se concluir, premir “ ” durante mais de 
dois segundos para forçar o emparelhamento e 
pressionar novamente a tecla “ ” para ligar o 
altifalante ou ativar o botão de acender uma vez mais 
para repetir a procura de Bluetooth-Procura e ligação 
de Bluetooth:

3.	Ligar o equipamento Bluetooth que deseja procurar 
e ligar. Para a primeira utilização, introduzir a 
contrassenha “0000” (as versões posteriores 
podem não precisar de contrassenha, podem 
ligar-se diretamente). Quando a ligação se realiza 
corretamente, o indicador pisca lentamente e emite 
um som.
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INSTRUÇÕES DE FUNCIONAMENTO

1.	Fazer ligação a um telefone ou Tablet

•	 Ativar o botão de ligado na parte de trás. Após 3 
segundos o altifalante emitirá um som agudo de aviso, 
nesta etapa, o indicador de altifalante pisca lentamente, 
3 segundos depois, o altifalante emitirá um som grave 
de aviso, o indicador azul começa a piscar rapidamente 
e indica que o sistema Bluetooth está em modo de 
pesquisa.

•	 Ligar o Bluetooth do telefone para aceder ao modo de 
pesquisa (os telefones de marcas diferentes podem 
ter métodos diferentes de ligação do Bluetooth). O 
resultado da pesquisa mostrará “NGS ROLLER DISCO”, 
utilizar a contrassenha “0000” (4 zeros), confirmar para 
validar a ligação com o altifalante Bluetooth, o altifalante 
emitirá um som de aviso para indicar que a ligação 
entre o altifalante Bluetooth e o telefone se realizou 
corretamente. A operação completa demorará 30 
segundos (pode variar consoante a marca do telefone). 
Da primeira vez deve-se introduzir a contrassenha para 
identificar o telefone e o altifalante. Para as ligações 
seguintes não precisará da contrassenha, bastará 
pressionar “NGS ROLLER DISCO” para se conectar.

•	 Depois de se conectar, a reprodução da música a partir 
do telefone realiza-se com os botões Bluetooth.

•	 Utilizar o botão de volume para selecionar o nível 
adequado, aumentar o volume “+”, baixar o volume “–”.

•	 Responder a chamadas: Aquando da chegada de uma 
chamada, pressionar brevemente “ ” para responder 
imediatamente. Para se certificar que a qualidade da 
chamada é correta, deve manter o Bluetooth a uma 
distância inferior a 50cm, pressionar “ ” diretamente 
para suspender.

2.	Para se conectar a um computador de secretária 

	 Consultar as instruções de funcionamento do telefone.

3.	Conectar-se a um computador portátil

	 O método de ligação Bluetooth pode variar em função 
das versões de cada computador portátil. Se não se 
conseguir realizar a primeira ligação, dever-se-á instalar 
a versão dos controladores de Bluetooth mais recentes 
no computador portátil.
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SOLUÇÕES PARA OS PROBLEMAS 
MAIS COMUNS
1.	O Bluetooth não se conecta ao dispositivo
	 Confirmar se o Bluetooth está no modo de pesquisa, 

se o equipamento Bluetooth do dispositivo 
conectado já se acendeu.

2.	Não há som
	 Comprovar se o interruptor do volume está apagado. 

Verificar também a ligação Bluetooth do dispositivo 
conectado. O volume de entrada de Bluetooth é normal.

3.	O Bluetooth não se liga
	 Recarregar o altifalante.

Atenção:

•	 Quando a energia é baixa, emitir-se-á um som agudo 
de 20 em 20 segundos.

•	 O altifalante pode continuar a ser utilizado enquanto 
carrega.

•	 Quando o altifalante não está a ser utilizado, 
pressionar o botão até à posição de desligado (OFF) 
para poupar energia.

Se a qualquer momento no futuro tiver 
que se desfazer deste produto, por favor 
note que:

Os resíduos dos produtos eléctricos não 
deverão ser misturados juntamente com os 
resíduos domésticos. Por favor recicle onde 
seja possível.             

Verifique junto da sua Autoridade Local 
ou comerciante informação acerca de 
reciclagem.

(Directiva sobre Resíduos de Equipamento 
Eléctrico e Electrónico)

LURBE GRUP S.A DECLARA QUE ESTE 
ALTO-FALANTE ESTÁ CONFORME COM 
OS REQUISITOS ESSENCIAIS E OUTRAS 
DISPOSIÇÕES DA DIRECTIVA 1999/5/CE. 



roller disco
GŁOŚNIK BLUETOOTH
O MOCY 6W ZE ŚWIATEŁKIEM

WITAMY

NGS dziękuje  za zaufanie i zakup tego produktu.

W niniejszym dokumencie zawarte zostały  informacje 
niezbędne  do właściwej instalacji  oraz dane 
pozwalające na posługiwanie się produktem w pełnym 
wymiarze.

Więcej informacji można uzyskać na naszej stronie 
internetowej: www.ngs.eu

•	 Głośnik należy przechowywać z dala od wody i źródeł  
wilgoci. Chronić przed zamoczeniem. 

•	 Głośnik należy przechowywać z dala od jakichkolwiek 
źródeł ciepła. 

•	 Ustaw głośność na pożądanym poziomie.
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PARAMETRY TECHNICZNE

Impedancja nominalna:	 4 omy
Napięcie znamionowe:	 5V
Pasmo przenoszenia:	 170Hz-15kHz
RMS:	 6W
Zasilanie:	 Bateria wewnętrzna 	
	 litowo-jonowa 5V
Waga:	 216g
Głośnik:	 2 cale
Wejście Aux:	 Wtyczka 3,5mm
SNR:	 ≥78dB
Dystorsja:	 ≤10%
Rozmiar:	 95x95x90mm LISTA ELEMENTÓW

Głośnik, kabel USB, podręcznik użytkownika, kabel 
audio z wtyczką 3,5 mm.

ZDJĘCIA UDZĄDZENIA

Przód urządzenia Bok urządzenia
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PREZENTACJA FUNKCJI PODRĘCZNIK UŻYTKOWNIKA 
SZYBKI START

•	 Bluetooth 2.1 + moduł bezprzewodowy EDR

•	 Dźwięk Bluetooth, doskonała jakość i świetne basy

•	 Zasięg do 10m

•	 Urządzenie kompatybilne z iPhonem, iPadem i innymi 
urządzeniami wyposażonymi w funkcję Bluetooth

•	 Funkcja zestawu głośnomówiącego Bluetooth, łatwe 
odbieranie połączeń przychodzących

•	 Funkcja zarządzania odtwarzaniem muzyki za 
pomocą Bluetooth

•	 Bateria wewnętrzna litowo-jonowa z interfejsem 
micro USB

•	 Wtyczka audio3,5mm

1.	Włącz głośnik Bluetooth.

LED



POLSKI

41

2.	Uruchom włącznik, zaświeci się niebieska dioda 
sygnalizująca ponowne połączenie głośników 
Bluetooth z ostatnim urządzeniem, jakie było z 
nimi sparowane. Podczas wyszukiwania urządzeń 
Bluetooth, dioda będzie szybko migać. Jeśli nie 
zostanie wyszukane żadne urządzenie, naciśnij 
„ ” przez dłużej niż dwie sekundy, aby ręcznie 
sparować urządzenia, a następnie ponownie kliknij 
przycisk „ ”, aby włączyć głośniki lub jeszcze raz 
uruchom włącznik, aby powtórzyć wyszukiwanie. 
Wyszukiwanie i połączenie za pomocą Bluetooth:

3.	Włącz urządzenie Bluetooth, które chcesz wyszukać 
i podłączyć. Podczas pierwszego parowania, 
wprowadź kod „0000” (kolejne połączenia z tym 
samym urządzeniem nie wymagają kodu i łączą się 
automatycznie). Kiedy nawiązane połączenie jest 
poprawne, dioda miga powoli, a urządzenie wydaje z 
siebie krótki dźwięk. 
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INSTRUKCJA OBSŁUGI

1.	Podłącz telefon lub tablet

•	 Uruchom włącznik znajdujący się z tyłu urządzenia, 
po około 3 sekundach z urządzenia wydobędzie się 
wysoki dźwięk, dioda miga powoli; następnie po około 
3 sekundach z urządzenia po raz drugi wydobędzie 
się wysoki dźwięk, a dioda zacznie migać szybko na 
niebiesko, co oznacza, że urządzenie jest w trybie 
wyszukiwania innych urządzeń z Bluetooth.

•	 Włącz Bluetooth w telefonie, aby uruchomić tryb 
wyszukiwania (w telefonach różnych marek sposób 
uruchamiania Bluetooth może być odmienny). Jako 
wynik wyszukiwania powinno się pojawić „NGS 
ROLLER DISCO”, wpisz kod „0000” (cztery zera), 
następnie potwierdź, aby ustanowić połączenie z 
głośnikiem Bluetooth. Z urządzenia wydobędzie się 
wysoki dźwięk, który oznacza, że połączenie między 
telefonem i głośnikiem Bluetooth powiodło się. Cały 
proces może zająć około 30 sekund (długość operacji 
zależy od marki telefonu). Za pierwszym razem należy 
wpisać kod, aby sparować telefon i głośnik. Przy 
kolejnych połączeniach z telefonem wprowadzanie 

kodu nie będzie koniecznie, wystarczy wybrać w 
telefonie „NGS ROLLER DISCO”, aby się połączyć.

•	 Po nawiązaniu połączenia między urządzeniami, 
odtwarzanie muzyki z telefonu odbywa się za 
pomocą przycisku Bluetooth.

•	 Aby ustawić pożądaną głośność, należy używać 
przycisków „+” (głośniej) i „–” (ciszej).

•	 Połączenia przychodzące: Aby odebrać połączenie 
przychodzące, należy krótko przycisnąć „ ”. Telefon 
powinien znajdować się w odległości nie większej niż 
50 cm, aby jakość rozmowy była dobra. Naciśnij „ ”, 
aby zakończyć rozmowę.

2.	Połączenie z komputerem stacjonarnym

	 Zapoznaj się z instrukcją obsługi telefonu.

3.	Połączenie z komputerem przenośnym

	 Sposób połączenia przez Bluetooth może się różnić w 
zależności od rodzaju komputera przenośnego. Jeżeli 
połączenie nie powiedzie się, należy zainstalować 
najnowszą wersję sterowników Bluetooth.
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ROZWIĄZANIA NAJBARDZIEJ 
TYPOWYCH PROBLEMÓW
1.	Nie można się połączyć z urządzeniem przez Bluetooth
	 Upewnij się, że Bluetooth głośników jest w trybie 
wyszukiwania, a urządzanie podłączane ma włączony 
tryb Bluetooth.

2.	Nie ma dźwięku
	 Upewnij się, że głos nie jest wyłączony. Upewnij się też, 

że urządzenia są właściwie połączone przez Bluetooth. 
Początkowy poziom głośności zawsze jest taki sam.

3.	Nie można włączyć Bluetooth
	 Naładuj baterię głośników. 

Uwaga:

•	 Gdy bateria jest bliska rozładowania, urządzenie 
będzie wydawać wysokie dźwięki co 20 sekund.

•	 Głośnika można używać również w czasie ładowania.

•	 Jeśli nie używasz głośnika, wyłącz urządzenie 
(pozycja OFF), aby oszczędzać energię. 

Jeżeli w przyszłości zajdzie potrzeba utylizacji 
niniejszego produktu należy pamiętać, że:

Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne nie 
mogą być wyrzucane wraz z innymi odpadami 
pochodzącymi z gospodarstwa domowego. Tego 
typu urządzenia należy przekazać do punktu 
składowania zużytych urządzeń elektrycznych 
i elektronicznych.

Informacje na temat punktów składowania można 
uzyskać od miejscowych władz i u sprzedawcy.

(Dyrektywa WEEE w sprawie zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego)

NINIEJSZYM LURBE GRUP S.A O Ś WIADCZA, 
ŻE GŁOŚNIK JEST ZGODNY Z ZASADNICZYMI 
WYMOGAMI ORAZ POZOSTAŁYMI 
STOSOWNYMI POSTANOWIENIAMI 
DYREKTYWY 1999/5/EC 



roller disco
ΗΧΕΊΟ BLUETOOTH 6W
ΦΩΤΙΖΌΜΕΝΟ

ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΑΤΕ
Η NGS σάς ευχαριστεί για την εμπιστοσύνη που της επιδεικνύετε με την 
αγορά αυτού του προϊόντος.

Στο παρόν έγγραφο θα βρείτε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για 
τη σωστή εγκατάσταση καθώς και τα στοιχεία που χρειάζονται για να 
μπορέσετε να απολαύσετε πλήρως αυτό το προϊόν.

Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε τον ιστότοπό 
μας: www.ngs.eu

•	 Το ηχείο να μην τοποθετείται κοντά σε νερό και υγρασία, να μη 
διαβρέχεται.

•	 Το ηχείο να μην τοποθετείται κοντά σε πηγές θερμότητας.

•	 Η ένταση του ήχου να ρυθμίζεται σε κατάλληλη στάθμη.
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ
Ονομαστική αντίσταση:	 4 Ω
Ονομαστική τάση:	 5V DC
Απόκριση συχνότητας:	 170Hz-15kHz
RMS:	 6W
Τροφοδοσία:	 Ενσωματωμένη μπαταρία ιόντων 	
	 λιθίου 5V DC
Βάρος:	 216g
Ηχείο:	 2 ιντσών
Είσοδος Aux:	 Υποδοχή ήχου 3,5mm
SNR:	 ≥78dB
Παραμόρφωση:	 ≤10%
Διαστάσεις:	 95x95x90mm ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

Ηχείο, καλώδιο USB, εγχειρίδιο, καλώδιο ήχου 3,5 mm

ΕΙΚΟΝΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

κάτοψη πλευρική όψη
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΜΕΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

•	 Ενσωματωμένο Bluetooth 2.1 + ασύρματη μονάδα EDR

•	 Ήχος συστήματος Bluetooth, άριστη ποιότητα ήχου και εφέ 
μπάσων

•	 απόσταση εκπομπής 10m

•	 Συμβατότητα με iPhone, iPad και άλλες συσκευές με λειτουργία 
Bluetooth

•	 Λειτουργία handsfree του Bluetooth, με δυνατότητα αποδοχής 
κλήσεων

•	 Λειτουργίες ελέγχου της μουσικής με το Bluetooth

•	 Ενσωματωμένη μπαταρία ιόντων λιθίου με διασύνδεση micro 
USB

•	 Υποδοχή εισόδου ήχου 3,5mm

1.	 Ενεργοποιήστε το ηχείο Bluetooth.

LED
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2.	 Πατήστε τον διακόπτη λειτουργίας, θα ενεργοποιηθεί η μπλε 
ενδεικτική λυχνία επανασύνδεσης της συσκευής Bluetooth 
που είχε συγχρονιστεί την περασμένη φορά. Η ενδεικτική 
λυχνία Bluetooth αναβοσβήνει γρήγορα κατά την αναζήτηση 
συσκευών Bluetooth, σε περίπτωση που η αναζήτηση δεν είναι 
επιτυχής, πατήστε “ ” για τουλάχιστον δύο δευτερόλεπτα 
προκειμένου να ενεργοποιήσετε εσείς τη ζεύξη και πατήστε 
ξανά το κουμπί “ ” για να ενεργοποιήσετε το ηχείο ή πατήστε 
τον διακόπτη λειτουργίας άλλη μία φορά για να επαναλάβετε 
την αναζήτηση Bluetooth-Αναζήτηση και σύνδεση Bluetooth:

3.	 Ενεργοποιήστε τη συσκευή Bluetooth που επιθυμείτε 
να αναζητήσετε και να συνδέσετε. Για την πρώτη χρήση, 
εισαγάγετε τον κωδικό “0000” (τις επόμενες φορές δε θα 
χρειάζεται ο κωδικός, η σύνδεση θα μπορεί να γίνεται 
απευθείας). Εφόσον η σύνδεση γίνεται σωστά, η ενδεικτική 
λυχνία αναβοσβήνει αργά και ακούγεται ένας ήχος.
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
1.	Σύνδεση με τηλέφωνο ή τάμπλετ

•	 Πατήστε τον διακόπτη λειτουργίας στην πίσω πλευρά, αφού 
περάσουν 3 δευτερόλεπτα, από το ηχείο ακούγεται ένας οξύς 
προειδοποιητικός ήχος, κατά το διάστημα αυτό, η ενδεικτική 
λυχνία του ηχείου αναβοσβήνει αργά, αφού περάσουν άλλα 
3 δευτερόλεπτα, από το ηχείο ακούγεται ένας μπάσος ήχος, 
η μπλε ενδεικτική λυχνία αρχίζει να αναβοσβήνει γρήγορα 
και αυτό σημαίνει ότι το σύστημα Bluetooth βρίσκεται σε 
κατάσταση αναζήτησης.

•	 Ενεργοποιήστε το Bluetooth του τηλεφώνου για να μπείτε 
σε κατάσταση αναζήτησης (ανάλογα με τη μάρκα του 
τηλεφώνου μπορεί να διατίθεται και διαφορετική μέθοδος 
ενεργοποίησης του Bluetooth). Το αποτέλεσμα της αναζήτησης 
θα είναι “NGS ROLLER DISCO”, χρησιμοποιήστε τον κωδικό 
“0000” (4 μηδενικά), επιβεβαιώστε για να εγκρίνετε τη 
σύνδεση με το ηχείο Bluetooth, από το ηχείο θα ακουστεί ένας 
προειδοποιητικός ήχος που σημαίνει ότι η σύνδεση μεταξύ του 
ηχείου Bluetooth και του τηλεφώνου έγινε σωστά. Η πλήρης 
διαδικασία θα διαρκέσει 30 δευτερόλεπτα (η διάρκεια μπορεί 
να διαφέρει ανάλογα με την μάρκα του τηλεφώνου). Την πρώτη 
φορά θα πρέπει να εισαχθεί ο κωδικός για την ταυτοποίηση του 
τηλεφώνου και του ηχείου. Για τις επακόλουθες συνδέσεις δε θα 

χρειάζεται ο κωδικός, θα αρκεί το πάτημα στην επιλογή “NGS 
ROLLER DISCO” για να συνδέεστε.

•	 Αφού συνδεθείτε, η αναπαραγωγή της μουσικής από το 
τηλέφωνο θα γίνεται με τα κουμπιά του Bluetooth.

•	 Χρησιμοποιήστε το κουμπί της έντασης του ήχου για να 
επιλέξετε το κατάλληλο επίπεδο, ανεβάστε την ένταση “+”, 
κατεβάστε την ένταση “–”.

•	 Αποδοχή κλήσεων: Όταν προκύπτει εισερχόμενη κλήση, 
πατήστε για λίγο το “ ” ώστε να αποδεχτείτε την κλήση. Για 
να εξασφαλιστεί η σωστή ποιότητα των κλήσεων, το Bluetooth 
θα πρέπει να παραμένει σε απόσταση έως και 50cm, πατήστε 
το “ ” απευθείας για τερματισμό της κλήσης.

2.	Σύνδεση με επιτραπέζιο ηλεκτρονικό υπολογιστή

	 Συμβουλευτείτε τις οδηγίες λειτουργίας του τηλεφώνου.

3.	Σύνδεση με φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή

	 Η μέθοδος σύνδεσης Bluetooth μπορεί να διαφέρει ανάλογα με 
την έκδοση του φορητού υπολογιστή. Αν η πρώτη σύνδεση δεν 
είναι εφικτή, θα πρέπει να εγκατασταθεί η πιο πρόσφατη έκδοση 
του προγράμματος οδήγησης Bluetooth στο φορητό υπολογιστή.
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ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΗΘΕΣΤΕΡΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
1.	Το Bluetooth δεν μπορεί να συνδεθεί με τη συσκευή
	 Βεβαιωθείτε ότι το Bluetooth βρίσκεται σε κατάσταση 

αναζήτησης, η διάταξη Bluetooth της συσκευής έχει συνδεθεί 
και είναι ενεργοποιημένη.

2.	Δεν ακούγεται ήχος
	 Ελέγξτε μήπως ο διακόπτης της έντασης του ήχου είναι 

κλειστός. Ελέγξτε επίσης τη σύνδεση Bluetooth της 
συνδεδεμένης συσκευής. Η ένταση του ήχου εισόδου του 
Bluetooth είναι κανονική.

3.	Το Bluetooth δεν μπορεί να τεθεί σε λειτουργία.
	 Φορτίστε το ηχείο.

Προσοχή:

•	 Όταν η μπαταρία αδειάσει, ακούγεται οξύς ήχος κάθε 20 
δευτερόλεπτα.

•	 Η χρήση του ηχείου μπορεί να συνεχιστεί και κατά τη φόρτιση.

•	 Όταν το ηχείο δεν χρησιμοποιείται, πατήστε το κουμπί έως τη 
θέση απενεργοποίησης (OFF) για εξοικονόμηση ενέργειας.

Αν στο μέλλον παραστεί η ανάγκη απόρριψης του 
προϊόντος, λάβετε υπόψη:

Πως τα απόβλητα ηλεκτρονικών προϊόντων δεν 
επιτρέπεται να απορρίπτονται μαζί με τα οικιακά 
απορρίμματα. Ανακυκλώστε το στις διαθέσιμες 
εγκαταστάσεις.

Αποταθείτε στις αρμόδιες Τοπικές Αρχές ή στον 
εμπορικό αντιπρόσωπο για πληροφορίες σχετικά με 
την ανακύκλωση.

(Οδηγία περί απόρριψης Ηλεκτρονικών και 
Ηλεκτρικών Συσκευών)

ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ Η LURBE GRUP S.A. 
ΔΗΛΩΝΕΙ ΠΩΣ ΤΟ ΗΧΕΙΟ ΠΛΗΡΟΙ ΤΙΣ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΕΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΤΗΡΕΙ ΚΑΘΕ 
ΑΛΛΗ ΔΙΑΤΑΞΗ ΠΟΥ ΤΙΘΕΤΑΙ ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ Ή 
ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΗΓΙΑ 1999/5/ΕΚ.
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